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Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre 

Kleine Anfrage wie folgt:   

 

1. Wie viele Ausschreibungen wurden im Jahr 2011 je 

Senatsverwaltung vorgenommen? 
 

Zu 1.: Detaillierte Zahlen zu den 2011 durchgeführten 

Ausschreibungen in den Senatsverwaltungen und Be-

zirksämtern liegen nicht vor, weil aufgrund des erhebli-

chen Aufwands und mangels Rechtsgrundlage keine sta-

tistischen Erhebungen vorgenommen werden. 

Die damalige Senatsverwaltung für Wirtschaft, Tech-

nologie und Frauen hatte 2011 die Bezirks- und  Haupt-

verwaltungen gebeten, eine Schätzung der von ihnen und 

ihren nachgeordneten Einrichtungen im Jahr 2010 verge-

benen Aufträge über einem Wert von 500 € abzugeben. 

Die Auswertung ergab einen vorsichtigen Schätzwert von 
30.000 Aufträgen in den Bezirken und 35.000 in den 

Hauptverwaltungen mit nachgeordneten Einrichtungen.  

 

 

2. Wie viele davon wurden elektronisch vorgenom-

men? 

 

Zu 2.: Laut Abrechnung des  Betreibers der Bekannt-

machungs- und Vergabeplattform des Landes Berlin, der 

Firma RIB  Software  AG, wurden 2011 durch die Se-

natsverwaltungen nachfolgende e-Vergaben vorgenom-
men: 

 
Senatsverwaltung für Stadtentwicklung und Umwelt:           517  
Senatsverwaltung Inneres und Sport/ Landesverwaltungsamt:  3.  

 
 

3. Wie viele Ausschreibungen sind im Jahr 2011 je 

Bezirk vorgenommen worden? 

 

Zu 3.: Dazu wird auf die Antwort zu 1. verwiesen. 

 

 

 

 

4. Wie viele davon wurden elektronisch vorgenom-

men? 

 

Zu 4.: Laut Abrechnung des  Betreibers der Bekannt-

machungs- und Vergabeplattform des Landes Berlin, der 
Firma RIB  Software  AG, wurden 2011 durch die Be-

zirksämter nachfolgende e-Vergaben vorgenommen: 

 

Marzahn-Hellersdorf                 226  

Mitte                                          152  

Treptow-Köpenick                     257  

Pankow                                          4  

Steglitz-Zehlendorf                     236. 

 

 

Berlin, den 27. März 2013 
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